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BADATELSKY
ORIENTOVANÁ
VÝUKA

Popularizace a multimédia: Nato� to! 
aneb S kamerou (t�eba) na pokusy
Kdy: pondělí 18. května 2015 od 9 do 16 hodin 
         a úterý 19. května 2015 od 9 do 12 hodin
Kde: Zbrojnice Univerzity Palackého; 
         Biskupské náměstí 1, Olomouc
         Zasedací místnost oddělení komunikace a AVC, 
         3. patro (vchod naproti restaurace Zbrojnice)

Každý si dnes může točit audiovizuální projekt. Jak to ale udělat, aby se na něj 
se zájmem podívalo co nejvíce zvědavých očí? Jak prezentovat školu, výsledky 
experimentů ve vyučování nebo zajímavou přírodovědnou akci? Zveme Vás na 
workshop plný praktických cvičení a rad, který povedou lektorky z České 
televize Jana Strýčková a Veronika Müllerová. 
Registrujte se do středy 6. května 2015 na adrese lenka.skacelikova(at)upol.cz. 
Účast i občerstvení jsou pro přihlášené zájemce zdarma.

Hlavním tématem dvoudenního kurzu bude praktické seznámení se základními 
pravidly práce s audiovizuální technikou. Účastníci se dozvědí, jak zpracovat 
vlastní audiovizuální projekt krůček po krůčku: od námětu přes scénář, výběr 
správné techniky, natočení a střih až po práci redaktora před kamerou. K ruce 
budou mít dvě zkušené lektorky, které důvěrně znají všechna úskalí práce 
dramaturga, režiséra, kameramana i střihače. 

Mgr. Jana Strýčková 
Od roku 1994 pracovala jako redaktor a dramaturg v České televizi, nyní je 
dramaturgyní Tvůrčí producentské skupiny multižánrové tvorby ČT. Je 
autorkou a moderátorkou několika úspěšných lifestylových magazínů (Bydlení 
je hra, Chalupa je hra, Sama doma, Pod pokličkou, aj.) Od roku 2012 vyučuje na 
Vyšší odborné škole publicistiky v Praze, je lektorkou distančního studia 
v oblasti mediální komunikace, kurzů komunikace a mluveného projevu. 
Spolupracuje s Českým rozhlasem.

Mgr. Veronika Müllerová
Pracuje jako režisér, kameraman a střihač pro Českou televizi a pro Univerzitu 
Palackého v Olomouci. Vyučuje na Vyšší odborné škole publicistiky v Praze. 
Její specializací je dokumentární film.


